

药交会成交9.2亿 提供临时就业机会上万个

文/本报记者 王树天

2月14~16日,2017年呼和浩特市全国医药保健品交易会在内蒙古展览馆举行。

本届药交会上,“三九集团”“修正药业”“利君药业”“郑州百消丹”等来自全国32个省(市)、自治区的2600余名医药企业代表参展。据主办方介绍,本届药交会成交额9.2亿元,可为我区宾馆、餐饮、物流、旅游等相关产业带来综合拉动约1.2亿元,提供临时就业机会上万个。

传统中医药成亮点

今年是呼和浩特药交会创办的第19个年头,19年来,每年两届如期举办。如今,呼和浩特市药交会已成为首府的一张名片。

山东阿御亭阿胶的一款产品在药交会上成交额达到110万元,该公司经理胡少辉告诉记者:“我没想到招商效果这么好。”记者了解到,从成交量来看,本届参会产品向传统中医药方剂回归的趋势明显,这也体现出,在当前,保健品新产品种类繁

多,导致消费者难以抉择,所以更多地选择比较有把握的传统中医药保健产品。

据介绍,本届药交会表现最突出的是阿胶产品。阿胶是典型的传统中医药方剂,也是最早意义上的保健品,有三千年的历史,在本届药交会上不但参会品牌众多,而且成交表现突出,体现了传统中医药的持久魅力。

营销战术不断创新

“每年来呼和浩特参

加药交会已经成为我生活的一部分。”北京大羽健康的负责人张先生这样告诉记者。从1999年张先生来呼和浩特市参加第一届药交会开始,19年过去了,当年的小伙子如今已人到中年。

本届药交会上,众多药企在营销战术上的创新让人叹为观止。一家企业采取多品牌战略,旗下仅一种产品就对应高、中、低市场研发了多个品牌,实现了市场深耕,成效明显。这家企业负责人告诉记

者,多品牌同时出击可以占领更多市场份额。另一家企业则将药品的剂型从冲剂改为含片,让人耳目一新。一位张姓药商称:“来参加药交会,更多是为了找灵感,在这里我可以学到有用的营销战术。”

药交会是交流平台

呼和浩特市药交会主要创办者、内蒙古会展协会会长高晓路告诉记者:“目前,我们的药交会每年在呼和浩特市举办两次,

在全国各大城市巡回举办10次,年专业观众量、年举办届数均创全国之最。”

谈起“在当前经济形势和行业形势下,举办药交会的意义”时,高晓路表示,虽然面临经济下行压力和行业下行压力,但呼和浩特药交会仍然是受冲击最小、最受市场欢迎的医药类展会之一。呼和浩特市药交会在给药商带来订单的同时,更是全国医药界的沙龙,给大家提供了一个很好的交流沟通的平台。”高晓路说。

修复 破损路面

2月16日,施工人员在锡林郭勒南路一处破损路面进行修复。天气转暖,呼和浩特市工程管理局管理科将陆续对市区内30多条路段的破损路面进行修复,给市民提供一个良好的出行环境。

摄影/本报记者 郑慧英



722万支持公共体育场馆向大众开放

新报讯(记者 牛天甲) 为了支持和鼓励呼和浩特市公共体育场馆面向社会免费或低收费开放,呼和浩特市财政局于日前拨付了2017年公共体育场馆免费低收费开放补助资金722.40万元。其中中央资金672万元,自治区资金50.40万元。

据了解,此项补助资金专项用于呼和浩特市公共体育场馆免费或低收费补助开展基本公共体育服务项目所需支出。此项经费的拨付对于全面更好地促进呼和浩特市公共体育场馆面向社会免费或低收费开放起到了积极的促进作用。

周末大舞台惠民演出26日截止

新报讯(记者 马丽侠) 为了进一步丰富基层群众的文化生活,呼和浩特市民族演艺集团在春节期间开展了周末大舞台惠民演出活动,记者昨日了解到,该活动将于2月26日结束。

据了解,演出地点在呼和浩特市民族剧场,有晋剧、二人台、舞剧等。演出详情为:17~20日10时、15时为歌舞晚会,21~23日10时、15时30分为晋剧演出,24~26日10时、15时为综合晚会。具体演出以现场为准,市民可于演出开始前40分钟到现场免费领票观看。

首府近期有两场大型招聘会

新报讯(记者 郝儒冰 马丽侠 实习生 苏日娜) 2月18日、25日,首府将举办两场大型招聘会,预计将有6.5万余人上会求职。

2017年呼和浩特市春季大型人才招聘会暨第28届“汇英才·聚青城”高校毕业生就业洽谈会将于2月18日在内蒙古展览馆举办,会期1天。本次招聘会拟设展位500个,邀请区内外国有企业、外商投资企业、高新技术企业、民营企业等用人单位进场招聘;行业涉及物业、家政、劳务、能源、化工、电力、农牧业、房地产、文化传媒、电子通讯、药业、生物科技等多个行业,预计将有3.5万余名高校毕业生及各类求职者参会。

2017年全区高校毕业生就业洽谈暨春季人才云服务交流大会将于2月25日拉开帷幕,地点在内蒙古国际会展中心,会期2天,拟设展位600多个,邀请区内外的国有、集体、股份制、外商投资、高新技术、民营企业和大中专院校等用人单位进场招聘,预计将有超过3万名各类中高层次专业技术、管理人才和应届大中专院校毕业生参会。

清洁美好家园 本报志愿者在行动

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 苏日娜) 2月16日,新城区锡林北路街道办的工作人员和本报雷锋服务队蓝哈达爱心服务队、弘恩公益协会的志愿者们,来到位于火车站后街的道北三小区,铲除小区内的小广告,协助环

卫工人清倒小区内堆积的垃圾与杂物,小区内处处可见志愿者们忙碌的身影。

“今天虽然天气寒冷,但是我们的干劲十足,希望居民们能参与后续的管理和维护,加入到清洁家园的行动中。”蓝达哈爱

心服务队的志愿者徐小刚说。记者了解到,道北三小区是一个老旧小区,小区内无物业公司管理,生活垃圾常年随处堆放,越积越多。小区外的道路上有一个马路市场,每天聚集着大量的蔬果及生鲜商贩,沿街垃圾遍地,卫生死

角较多。

“车站后街附近流动人口多、整体环境比较差,我们会加大力度整治,使环境更整洁干净。”锡林北路街道办负责人王慧芳说。



新春电影音乐会50张门票,等您来取!

新报讯(记者 王树天) 第26届中国金鸡百花电影节将于9月13~16日在呼和浩特市举办,为扩大大本本届电影节的影响力,丰富首府各族各界群众文化生活,本届电影节组委会将在2月19~20日举办“金鸡报晓、百花迎春”呼和

浩特市2017新春电影音乐会。即日起,50张音乐会门票将通过本报赠送给那些热爱电影音乐、热心本报公益事业的单位和个人。

记者了解到,音乐会将于2月19、20日20时~21时40分在内蒙古乌兰恰特

大剧院举行,演出单位为内蒙古民族艺术剧院交响乐团,将演奏《春节序曲》《红色娘子军》《草原上升起不落的太阳》《泰坦尼克号》等电影音乐,也有一些演唱类节目,将观众带入电影的世界里。

本次音乐会的门票以

赠票的形式向广大读者发放,本报将优先将赠票发放给那些热爱电影音乐、热心本报公益事业的单位和个人。凡曾经参加过本报公益活动的单位和个人,热爱电影音乐,均可向本报申请赠票,申请赠票请拨打热线14747105618。